

Депутат Синцова жилье увидела

Оказывается, в Иркутской области уже работает проект по льготному предоставлению жилья молодым учителям. Самим педагогам об этом, похоже, неизвестно, зато областные депутаты - в курсе и не упускают случая похвалиться.

В рамках программы «Ипотечное кредитование молодых учителей Иркутской области на 2012-2015 годы» два банка - «Инвестрастбанк» и «Московский областной банк» - готовы давать ипотеку для молодых педагогов под 8,5% годовых. Во всяком случае, с таким заявлением выступила депутат ЗС Ирина Синцова.

По словам депутата, в период с 2012 по 2015 год около 18% молодых учителей региона смогут воспользоваться этой программой. *«Создаются условия, чтобы привлечь талантливых, энергичных людей, которые хотят работать, самое главное, выполнить миссию учителя – давать качественные знания детям»*, - уверена «слуга народа» Синцова.

Предполагается, что общая сумма выделяемых средств на весь период составит 223 млн. рублей, из них 122,7 млн. рублей – деньги федерального бюджета.

Депутат Синцова полна оптимизма:

— Эти проекты являются составной частью модернизации образования России в целом, конечным результатом которой будет повышение статуса учителя. Комплексный подход по решению жилищных проблем – самое правильное направление.

Между тем, пока программа льготной ипотеки для молодых учителей существует преимущественно на бумаге. Банки согласились на условия чиновников только в ноябре 2012 года, т.е. де-факто проект даже не начал работать. Кроме того, попасть в программу достаточно сложно - для этого нужно доказать, что ты нуждаешься в улучшении жилищных условий.

Что касается самих учителей - пока в Прибайкалье, как и в других регионах России, наблюдается тенденция оттока молодых кадров из образовательных учреждений (особенно из школ). Как правило, молодых педагогов не устраивает низкая заработная плата, неудовлетворительные условия труда и все повышающаяся агрессия со стороны самих учеников.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)